BRI 5 HHTED

ER NS, GEEIETS D
BARVE > S RUR D0 RIS » PASE A8 F A AR AIE B 9545
e, EMIE RS 2 A EA A ﬁF#ﬁ%ﬁﬂ% T IEH

—
N

RIEWVESZEER

4.1: 15% (0o 5RmE 3%, THALIUF 5%, 9IS EHE AR 5%, THEMAI45 5 2%)

4.1 (D) fRBLHBE £ A9 Eh@wwmmﬁ&m%%ﬁﬁﬁih.EW%ﬁ
Ff ]

time (f) = E(H it

TR0 T Wz IR 5 I 4 0 ) 1 5 < HE HFJ%@aHrmu\ S 31 <0 B e =0 |
ek . /0 S m) i

time(f") = L(?r— 1)

il 4.1 T A XTﬂﬁ%HTIEﬂIRH’]FﬁEﬁE%tﬁFH CEIE LN

i EHAIR IR . R DRI g frfe i €A HR £ Z)F
BRI, BAE g WEH D —EFTEHSLHERIE Mj EH5 < B E; 2RHF
M55, scHei Fj AS BHE RSB ¢ R4

time(g) —time(g') =t; —t; =0

BERER L A3, I " W R EAM. 2L a(a—1)/2 WX B RS, 5 al LUK
g FAUR AR £ NTHER T £ R L.

(2) B Service(T).

A T o DRI IFIA] ¢y vty eeevt, HIRCH

B it PREC L fCO RS (A E BTG IR 5 0 2], i= 1,2, n

sort(T) / /2 HE R 5 Bk ] A /IS 890 K 14 DL HE 57)
F(H=0
fori==2 ton
SO fG—1D 1
return f
B B R B (M)A 82 24 5 Oalogn).
(3) RFENFH: 1.3,2,6,5.7,4. HFHEMRFEEZIA. F(1)=0,f3)=1,f(2)=3,
F(8)=6,f(5)=12,f(7)=22, f(4)=34. HZEFHNF
Time(f) =1X6+2X5+3X4+6X3+10X2+12X1 =78

W W Do

ul
B



4.3: 16% (ZLsng: 3%, OWARESEEHE 5%, FIZIEY] %)

4.3 HHTOE. % aca. - RAIEINANLE.

LM : BHES e =d+4. M dyodss o d, IKEAEE LB TF — DA REROH I
EHET. MR 4 <a,+4 B dy, o +4,BL2E -1 MBETREHESES, TR
ar=dp, FAVERT — AW MAE. KT X HAKES d, ik,

BEAhSnT.,

Location

BiA: BB ddyyeod, B d[1.0], 7R d[1]< d[2]<<+<d[n]

Bt . ZENE AL E AR o

al1]<d[1]1+4
ksl
. for j<=2ton
if dlj1>alk]+4
then A<k+1
alk]<d[j]+4
return a
B8k 1 O P R D Ak
il 4.3 WHEFTIERAC kTSRO0 AR & S & 2P R B
iE k=1 FERKHAS (1] AFR. FRIAM OPT, HE - EE b[1],
bL1]7a[11. 84 dy —4<b[1]<<d, +4=all]. b[1JEEMREEELL 6L 1]+ 4]12Z [0 K
BT, a[1JB#NREBELL «[1]+4I0ETF. BAo[1]1<<a[1],6[11E %M 5B T HR1E
al 17 8 09 XA . H o[ 1 18 oL 1] 45 20 A9 75 1H 2 B fle fi.
(ERE S0 I R e2 28 =4V W T W DR B (DS 2 st s B Y A L
A = {a[1].al2].~,alk]} UB
%[i] a[l],a[Z],'" !a[k]E%TﬂE% d1 ;dz i vdj %E‘&‘? ﬂﬁ/éx L] F%iﬂ" L= {d,‘-H sdj-l-z 3
d, ) iEiEfE. S0 EELT L ERNHR B B4 B & BEAS A" HIAY [<IA],
5 ARRMETE. RIEEHER. L A RIEH B’ ={elt+1],},|B'|=[Bl. T&
A" ={a[1];al2],"->alk]} U B’
={all)sal2]s--salk]salk+1]s--}

HIA [ =1Al A"t R R MR, MTIER T ar st £+ 1 b B AR I 495 6T o] 1F 42 5
ke i R A AL 5L

5 3 AT H) for FAMIZAT OGo) U TR N A5 R 5 Fomk a] B e 55 ik R R 1 00 F i i
] & 22 FE R O(n).

= W N

~1 Ty



4.6 15% (TR Lo oM 5%, FHYEUER] 10%)

4.6 (GO,

B RN . 45 O T A R N B KB HE A5 (D <t G+ D) i=1,2,,n— 1.
22 TR FR-5 M/ B A O T 22 HE B AT I A

FEE 4.6 RT3 BRI TS () M/ B 2 A 4 0 7 ) o

iE HSCHIBIER T . EEA TR S = <iisizsai, > ABIRM 0 B 20}
Bf, B F 2 e A A R, AR5 4, 0958 BRI 2

il i
time(i;) = £(G;) +1G;) = D,eGy) +1G) = DeG)
k=] k=1
F R RS A (] A2

n

time(f) = zfi-me(ik) = 21‘(1&)(?2*]‘ il
k=1

H ﬂ;ﬂiiﬁ%ﬂzﬂﬂ'rﬂ}j%ﬁme(\f') 2 ame( )W AF T/ MEM 132 S LR /.
BUNTE f ST G )8 <<k B2, >  LHMEEMHF. ZHEGHFN
TR & 5, B g A SRR AT H) Z 22
time (g) —time (f) = t(4y) —t(7;) =<0

Bt ¢ i At BLEHE nln—1)/2 WaCH: . EBRETA M, JL 0] DUEAS £ 522 ot
C TR AR DA T ik B 1 50 3 1) A e A
LA RIS 0T BB B & 2% N Oalogn).



4,13 15% (G0N IRME 2%, SHYRUERH 8%, BiEKIR 3%, WfAIE 4R 2%)
4.13 (R
SO NS . SRR D A5 K £ MR L.
Bk Y 15 B P P B A B TE A . S LR
&E 411 BAELEE FOREERFER<i .. 54T K
F(f) = Zﬂj m(ig)

k=D+1

UE AR M BE AT 2 PR ] AN Wl A b R S . B B I A B A T
i [E AR A2 1. A AR I [E] D 2Z i nf LASERD BfEl., HA 4 D Z )5 ZHEE) n— D Mg . B

VEMV G4y sipsn s iy S TR AAE L.

AT 4, 1L ATLL HEE R AR 4 S n— DI a2 HEV RN ES.

(D 2T S PRgfEl #8008 T J—S P a9fFled Ry, 38 i Fj B9 TR A 3
PERH -

(2) MFAEW  #}jom(D<<m )W £ LHAED 200, ZHAED 25 AL
ey 2 fn G AR ¢ W g TR, H Y

Flg)—F(f) =m@) —m() <0

R4 EaR b A HER ) O 3D B 0 — D TR 2 HEAE i fe 85 4 45 51 3 R AR B
/b, WL TR

L. FIH Select BEM m(1)am2) o om G TS n—D /N8 fE m™ .

2. o SEAL n—1 4 m(OAT LB IR L i /DB n—D—1 4 m(i).

3. ¥ B3R n— D B () (& m™ ) X RLAE L A D i 20 IF 15 LIAE 2007 % HF
.

4. K B D AR L AT BT EHEE 0,1, -, D—1 B 2T,

EREEAR LR T O, RIS 28, EMETT S 7 2B () W KF
AINEHEAE L B ST OB R R (HR DT BB m O WK/ RIS T
B B ] 42 22 B 2 O(nlogn) 5 % FH B A JEF Select ##Eat T2 0958 i W B M8 E A B it O



4.18 25% ((1) TLLaEmE 2%, ByRUERH 8%, HiERIA 3%, W [AIE 4 2%;
(2) 5515 8%, Al 447 2%)

4.18 () MRS MADRIRHE A & A BRI Hir5 £ 5.0 A=(1).
W REYETA hRARS. BB L ATAN . FRE s(O)=dG). AR MHE LA A;
HN=EA £+1 T,

Wl 417 WEBREBRELBEEET LI & =114, FEAEF i=1,i,,
i, A AT A,

iE Xk V348,

=1, - EFERABEE 1. WERK &ERAm A TSR MrS 2.6 ik
B 1. BP

A=A —={ibH U1}
Mo A" REEHS 1 MR

BIEATE R EEE BN BB BIE e BT e DT i =1 i, A FF

FERE =10y, WRIEHA LA
A= {1 sizs iz} UB

A SIS iy sty e i VP IFRFEIRNT d() (SR Lk AT A R AR 15 #Y 2E
. WARHIEH B 2 S M — R, A9y LRl A IEBH nT LIUAGE L 55 1 B B R
B/ & RSB, ik S'P A - RET & MM B, B 5 B#ER
ffi. Wt |B* | =Bl & A 1WA B* &4 B 35 BT R MH

A = {Gdav=sti ) U B = Hisdsirrah i)
AR ALE T Bk £+ B, RIBIANE 4 AT,

BYTEEIRE O T M B 25 H OGo.

(2) HEVEMRE % FlelRaHIE £ ) SHafesfr it i K3 3. &
M pl) RS EHFEMTEIAES B S/ T WS WEREKARS. B4 FLEHREIT

Flk] = max{F[k— 11, F[pH) ]+ vk}, k>1
p(k) = max{i | i € {1,2,--,k—1} H dG) << s(k)}
F[1] = »(1)
FbR s [k IE T Mk 258 & Wi G0, BRAE BRI LHR T &5 1
iH] = {p(k). dplk) € {1,2,,k— 1} BHF[pk)]+vlk) =F[k— 1]‘
0, 75
BRI MRE R GERE

k=1

max{F[k] |k =1,2,yn}
S L F oG DL R U RO AR Y R GRJE T S RS,
HIBEER A TES TGRSR R EE: e mARA. BHBE L] MR
iLkl=7 4 j BEL BEBEEPET SRS, 7 MA ARk EFR AREB BTN
ilk], B3 i[k]=0 K1k,

FIREE IO B ] 2 AR B0 (n?)
0000000000 pkDO00O0000 O(nlog n)


Yue Di

Yue Di

Yue Di
使用二分查找预先计算 p(k)，时间复杂度为 O(n log n)


4.20 15% (TT0a3RME 2%, BIRUERA 8%, HIERIR 3%, AR 2%)
4.20 (ERIR.OE.
FUL R T - R BOKT 15 r = ==, AR SR
A 419 F IR bR I I S AR T UE AR 0 S B U .
E RRMEHN OPT(D . RIZE OPT(D R T, Bl r;<lr., (B2 j €€ ¢ 1 mEE,
SEF AR BIFEAE (BT e Rl S AHAR R RS DK R
1AW, e i 5 83 S(D B Ateth2
V(OPT(D)V(S(D)
= (r#! X 1000+ 7} X 1000) — (7} X 1000 + 5 X 1000)
=[ri(r,—1)—r(r; —1)] X 1000
M r=r, FRn—12r—1 B iz 838 EX>0.
FLELHy R & 24 BE 2R O(nlogn).





